

Date;

**ZX PANEL LTD** 

## **Producer Statement/Warranty - Residential**

ISSUED BY; ZX Panel Ltd

**TO;** Company Name xxxx

IN RESPECT OF; ZX Panel exterior cladding system - material supply only

AT; Address xxxx

Site; Lot number xxxx

Owner; xxxx

## Building Consent Number; xxxx

The materials that make up the ZX Panels cladding system supplied by ZX Panel Ltd, in conjunction with Altus NZ Ltd, comply with the NZBC Clause B2 B2.3.1 b) and B2.3.1 c) being:

15 years for the aluminium components as well as fixings.

5 years applying to seals and any other easily replaceable elements.

The powder coating used is Interpon D1010 Premium residential which has a 15-year film integrity and 10-year colour integrity warranty for all exterior and interior residential applications up to three levels in height including coastal locations

Materials supplied for the ZX system have been tested to NZBC Clause E2/VM1 and NZS/AS4284:2008 and if installed in accordance with manufactures instructions are fully compliant in meeting the requirements under the NZ Building Code. Powder coating of the Aluminum has been tested to perform to international recognized specifications including AS3715 and WANZ Endurocolour.

This producer statement may be relied upon for the purpose of establishing compliance with the Building Consent.

Yours faithfully

Tony Longhurst Key Account Manager ZX Panel Ltd

ZX Panel, 15 Hewletts Road Mount Maunganui, Tauranga 3116, New Zealand zxpanel.com